



Sveučilište  
u Splitu  
University  
of Split



Erasmus+

Klasa: 605-01/22-02/05

Ur. broj: 2181-202-25-6-22-84

Split, 21. veljače 2023.

Na temelju odredbi Natječaja za mobilnost osoblja u natječajnoj godini 2021., klasa: **605-01/22-02/05**, ur.br.: **2181-202-25-6-22-1** (dalje: Natječaja), a u okviru Erasmus+ programa, Povjerenstvo za odabir kandidata za mobilnost u okviru Erasmus+ programa (dalje: Povjerenstvo) donosi

## ODLUKU

### **o odabiru kandidata za mobilnost osoblja u okviru Erasmus+ programa na Sveučilištu u Splitu za natječajnu godinu 2021. – mjesec siječanj 2023.**

1. Odobrava se odlazak na mobilnost i financijska potpora za 44 kandidata, a sukladno listi – podučavanje i listi – osposobljavanje po sastavnicama koje su sastavni dio ove Odluke.

#### *Obrazloženje*

Povjerenstvo u sastavu prof. dr. sc. Zoran Đogaš, prorektor za međunarodnu suradnju i suradnju s lokalnom zajednicom, predsjednik Povjerenstva, te članovi povjerenstva Ivana Pletković, pročelnica Ureda rektora Sveučilišta u Splitu, izv. prof. dr. sc. Ivana Bulog, Ekonomski fakultet, izv. prof. dr. sc. Vicko Dorić, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje i Jerko Šarić, predsjednik Studentskog zbora Sveučilišta u Splitu na svojoj sjednici održanoj dana 21. veljače 2023. utvrdilo je da je Sveučilište u Splitu zaprimilo 44 prijave za mobilnost kandidata kao i da sve prijave udovoljavaju uvjetima natječaja.

Temeljem rang listi povjerenstava za rangiranje kandidata na sastavnicama te prema kriterijima Natječaja kao i kriterijima sastavnica te raspoloživim sredstvima, odobrava se odlazak na mobilnost i financijska potpora za kandidate sukladno listi - podučavanje i listi - osposobljavanje po sastavnicama koja je sastavni dio ove Odluke.

Na temelju gore navedenog odlučeno je kao u izreci.



Sveučilište  
u Splitu  
University  
of Split

**POUKA O PRAVNOM LIJEKU:** Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba na način propisan Natječajem.

**POVJERENSTVO ZA ODABIR KANDIDATA**



Prof. dr. sc. Zoran Đogaš

Prorektor za međunarodnu suradnju i  
suradnju s lokalnom zajednicom

Predsjednik

**Privitak:**

- Lista podučavanje po sastavnicama
- Lista osposobljavanje po sastavnicama

**Objava:** Ova Odluka objavljuje se na oglasnoj ploči Sveučilišta u Splitu, Ruđera Boškovića 31 i mrežnoj stranici Sveučilišta u Splitu [www.unist.hr](http://www.unist.hr)